



► Форум

Поколение добровольцев

В Неклиновском районе, на территории оздоровительного комплекса «Спутник», прошел окружной молодежный форум для подростков «Молодая волна. Поколение добровольцев».

Около 500 участников собрались на берегу Азовского моря, чтобы познакомиться, пообщаться и поделиться опытом своей добровольческой деятельности. В этой смене форума приняли участие самые активные волонтеры из Константиновского района - это В. Марьян, А. Болдырева, М. Мельникова, А. Перчаткина и Д. Сметанкина (КСОШ №1), Е. Павлова, А. Павлова, В. Павлова и Я. Козырева (КСОШ № 2), Т. Маркова (Николаев-

ская СОШ), В. Макарова, П. Вернер, М. Крицына, И. Топилин (КонстПК), А. Васильев, Д. Халилова, И. Молоканов и В. Милякова (КТАУ).

Программа форума была насыщенной: лекции, мастер-классы, выставки, увлекательные вечерние мероприятия, различные конкурсы и соревнования, в которых наши ребята принимали активное участие. Так, в футболе и волейболе А.Васильев занял 3 место, Е.Павлова в дарсе - 1 мес-

то, А.Болдырева в «Минуте славы» (танцы) - 1 место, Д. Сметанкина в квест-игре «Сталкер» - 1 место, М.Крицына в МАС реслинге - 1 место.

На закрытии форума председатель комитета по молодежной политике Ростовской области Юрий Лескин пожелал ребятам продолжать творить добро: «Вам так мало лет, но вы уже много сделали. Выгордость своих регионов! Чем больше вы будете делать добра в России, тем больше будет таких открытых и добрых ребят по всей стране».

Н.КАРПОВА,
начальник сектора
по работе с молодежью.

Студенты колледжа всех переиграли

Победителем соревнований по футболу среди учебных заведений города Константиновска стала команда педагогического колледжа.

В городских соревнованиях приняло участие пять команд - из КонстПК, КТАУ, КТТ, КСОШ № 1 и КСОШ № 2.

В результате сыгранных матчей места распределились следующим образом: первое место заняла команда педколледжа, на втором месте - команда КСОШ № 2, на третьем - команда технологического техникума.

Победитель и призеры соревнований были награждены кубками и грамотами.

В номинации «Лучший игрок» отмечены Петр Пашкевич (КонстПК), Александр Борисов (КСОШ № 2) и Владимир Ткаченко (КТТ).

Собств.информ.



► Профилактика

Мастер-класс от спасателей



Студенты и учащиеся - активные участники учений.

В Ростовской области прошел единый День безопасности на воде.

В Константиновске День безопасности на воде состоялся в любимом месте отдыха его жителей - на городском пляже.

Участниками этого профилактического мероприятия стали порядка 300 учащихся го-

родских школ и студентов средних специальных образовательных учреждений города, сотрудники пожарно-спасательного гарнизона, спасатели ПСО, представители ГИМС МЧС России, сектора ГО ЧС адми-

нистрации Константиновского района и администрации городского поселения.

Начальник ГО ЧС администрации района С.В.Острожнов, открывая это мероприятие, отметил, что инициатором проведения на территории Ростовской области единого Дня безопасности на воде стало правительство донского региона.

- Во время купального сезона жители района должны помнить, что вода - это всегда источник повышенной опасности, поэтому важно знать, как надо вести себя на водоемах для своей безопасности, - сказал он.

Спасатели Константиновского поисково-спасательного отряда рассказали учащимся и студентам о мерах безопасности на воде, наглядно показали порядок действий при оказании первой неотложной помощи, научили пользоваться спасательными средствами и призвали их быть бдительными при посещении водоемов.

Н.ПАШАНОВА.
Фото автора.



Комплекс ГТО дарит здоровье

Команда Константиновского района в возрасте от 50 и старше стала призером регионального фестиваля «ГТО дарит здоровье».

Фестиваль, посвященный 5-летию указа Президента России о возрождении ВФСК «ГТО», прошел на базе легкоатлетического манежа ДГТУ. Это был второй этап проводимого впервые спортивного мероприятия, в котором приняли участие 15 команд - более 100 активных жителей донского региона старшего возраста (9-11 ступени комплекса ГТО).

Константиновский район представляла команда, в состав которой вошли руководитель Центра тестирования ГТО в Константиновске В.В.Трушкина, преподаватель Константиновского педколледжа В.В.Руссков, тренер-преподаватель ДЮСШ № 2 А.Г.Антоненко, учитель КСОШ № 2 Н.Ю.Кинль и педагог дополнительного образования детского сада «Теремок» Н.Н.Михеева.

Соревнования проходили в личном и командном зачетах. Наши участники соревновались в беге на длинную дистанцию, подтягивались на перекладине, делали упражнения на пресс, гибкость, отжимались, поднимали 16-килограммовую гирию.

По итогам фестиваля наша команда заняла четвертое место, а ее участники доказали, что заниматься физкультурой можно в любом возрасте.

Собств.информ.



▶ Сборы

ГОТОВИМСЯ СЛУЖИТЬ В АРМИИ

На территории Константиновского педагогического колледжа прошли пятидневные учебные сборы с юношами вторых курсов.

Учебные сборы способствуют подготовке юношей к службе в Вооруженных Силах России, а также приобретению практических навыков, необходимых юношам для быстрой адаптации в армии.

С юношами на сборах занимались преподаватель-организатор ОБЖ М.Е.Гастов и преподаватель физической культуры Е.В.Савицкий. В рамках сборов

прошли занятия по изучению стрелкового оружия и защите от оружия массового поражения, по строевой и тактической подготовке, военно-прикладным видам спорта. Участники сборов сдали нормативы по физической подготовке. На базе стрелкового тира колледжа прошли практические занятия по разборке и сборке автомата АК-74. Юноши приняли

участие в стрельбах из боевого оружия, которые были организованы военным комиссаром по Усть-Донецкому и Константиновскому районам П.П. Ивановым на базе войсковой части в городе Морозовске.

Отметим, что все задачи учебных сборов были выполнены, а юноши получили хорошие практические навыки и теоретические знания по основам военной службы.

М.ГАСТОВ,
преподаватель-организатор
ОБЖ педколледжа.



► Акция

Мы - за спортивный образ жизни

В областном финале конкурса «Папа, мама, я - спортивная семья!» семье Литвиновых из Константиновского района не хватило всего нескольких баллов, чтобы войти в тройку сильнейших спортивных семей Ростовской области.

Областная акция «Ростовская область - территория ЗОЖ!» прошла в парке Левобережном города Ростова-на-Дону. Молодежь Константиновского района в этой акции в донской столице представили активисты здорового образа жизни - координатор по работе с молодежью М. Волошко и студенты А. Гостищева, Е.Егорова, Е.Осипова, К.Разгуляева (КонстПК), А.Леонов, К.Авилов, К.Качурин (КТТ), Е.Ермакова, М. Пятникова и О.Ярмошук (КТАУ).

Для участников акции были организованы тематические площадки по различным спортивным направлениям: волейбол, большой теннис, бокс, карате, тхэквондо, футбол, силовой экстрим и другие, а также для сдачи нормативов ГТО.

Впервые в рамках акции «Ростовская область - территория ЗОЖ!» состоялся об-



Константиновские участники акции.

ластной финал конкурса «Папа, мама, я - спортивная семья!» среди молодых семей Ростовской области. В финальной стадии областного конкурса приняла участие семья Литвиновых из Константиновского района, как победитель муниципального этапа.

Семья Литвиновых в финале успешно прошла все конкурсные испытания, неоднократно показывая лучшие ре-

зультаты на некоторых этапах и ей не хватило всего несколько баллов, чтобы войти в тройку сильнейших спортивных семей Ростовской области. Она была награждена сертификатом участника и памятным подарком.

Н.КАРПОВА,
начальник сектора
по работе с молодежью
администрации Константиновского района.